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ПРОДУКТ

Reflet Incolore - це оригінальне декоративне покриття, що надає інтер’єрам металевого відблиску. Лак може використовуватися як для створення
ефекту потертості («przecierka») у системах MASA STRUKTURALNA або PERGAMIN, так і для декоративного оздоблення гладких поверхонь. Кінцевий
ефект значною мірою залежить від способу нанесення. Reflet Incolore чудово підходить для декорування архітектурних деталей, таких як: гіпсова
ліпнина, полістирольні молдинги, колони тощо. Невід’ємним елементом продукту є Металевий тонер 0.3 л (пігмент), який, залежно від обраної
колірної гами, надає фарбі металевого забарвлення.

*значення залежить від температурних умов, виду та поглинальної здатності основи.

 

Reflet incolore 
- металевий лак 

СКЛАД

Суміш дисперсії акрилових кополімерів, мінеральних наповнювачів, консервуючих та модифікуючих засобів, металевих пігментів та води.

ЗБЕРІГАННЯ

Термін зберігання в оригінальній закритій упаковці: 24 місяці від дати виробництва при температурі від +5°C до +25°C. Відкриття упаковки може
значно скоротити цей час. Дата виробництва, асортимент та номер партії вказані на кришці тари.

ФАСУВАННЯ

Одинична упаковка: відро 0.7 л.

БЕЗПЕКА

S2: Берегти від дітей. S24: Уникати контакту зі шкірою. S26: У разі потраплянні в очі негайно промити великою кількістю води та звернутися до лікаря.
S46: У раз ковтання негайно звернутися до лікаря - показати упаковку або етикетку.

ТЕХНІЧНІ ДАНІ

Витрата: гладкі поверхні
                       на структуру

15–20 м² / 1 л
12–15 м² / 1 л

Розведення фарби водою макс. 10% *
Об'ємна густина [PN-C-81914:2002] прибл. 1,063 г/см³
Час висихання [PN-C-81914:2002] макс. 12 год. *

Зовнішній вигляд і колір покриття [PN-C 81914:2002] Без сторонніх включень, тріщин
та зморшок.
Кат. A/l/FW макс. 200 г/лВміст ЛОС (допустиме знач. з 2010 р. / у виробі)

ІНСТРУМЕНТИ

Низькообертовий міксер, відро, малярний валик, пензлик, малярна кювета, синтетична губка, малярна рукавиця, терка з замшею.
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Гіпсові штукатурки

Гіпсові гладі, шпаклівки,
гіпсокартонні плити (ГКЛ)

Цементні, цементно-вапняні,
вапняні штукатурки

Витримати мінімум 28 днів:
Очистити поверхню, заґрунтувати ґрунтом глибокого проникнення.

Витримати мінімум 21 день:
Очистити поверхню, заґрунтувати ґрунтом глибокого проникнення.

Reflet incolore 
- металевий лак 
ПІДГОТОВКА ОСНОВИ - ЗАГАЛЬНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

Основа має бути міцною, щільною, сухою, очищеною від пилу, бруду, сольових висолів та залишків органіки (олії, жири тощо). У разі появи цвілі та
грибків необхідно промити заражені місця водою та продезінфікувати протигрибковим засобом. Неоднорідні мінеральні основи або поверхні з
підвищеною поглинальною здатністю слід заґрунтувати відповідним засобом глибокого проникнення. Детальна інформація щодо типу та способу
підготовки основи наведена в таблиці нижче.

ВИКОНАННЯ

До Reflet Incolore (0.7 л) додати Металевий тонер (0.3 л) у вибраному кольорі та ретельно перемішати. На добре підготовлену основу нанести білу та
тоновану Декоративну сатинову фарбу і залишити до повного висихання. Після цього хрестоподібними рухами нанести REFLET (працювати на
ділянках площею 1-3 м²). Залежно від використаного інструменту для оздоблення (пензлик, рукавиця, декоративний валик, терка з замшею тощо),
можна отримати різноманітні ефекти.

У разі нанесення Reflet на структурну масу або пергамін, нанести лак за допомогою валика на поверхню площею 1 м², а потім розтерти вологою
губкою або рукавицею. Роботи на одній площині слід проводити безперервно, без перерв, методом «мокре на мокре». Існує можливість додавання
блискіток (брокату) до лаку, що дозволяє створювати цікаві декоративні ефекти.

Увага!
При нанесення в системі „MASA STRUKTURALNA” або на гладкі поверхні, основу необхідно обов’язково пофарбувати декоративною сатиновою
фарбою (білою або тонованою). У системі „PERGAMIN” наносити безпосередньо на повністю висохлий шар клейової фарби.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА ЗАУВАЖЕННЯ

Температура навколишнього середовища під час малювання та висихання фарби повинна становити від +5°C до +25°C. Неправильне нанесення може
призвести до виникнення стійких колірних відмінностей на пофарбованих поверхнях. Після завершення робіт приміщення провітрювати до
зникнення характерного запаху. Поверхні, що піддаються забрудненню фарбою, захистити, а у випадку забруднення видалити до засихання.

Інструменти мити водою безпосередньо після завершення робіт. Інформація, що міститься в цій інструкції, має на меті забезпечення оптимального
використання продукту, проте не є підставою для юридичної відповідальності Виробника, оскільки умови виконання залишаються поза його
контролем. У разі поєднання з виробами інших Брендів ми не несемо жодної відповідальності. Застосування, не включені в цю інструкцію, слід
попередньо узгодити з Відділом технічного консультування.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ - ДЕТАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Після повного висихання: Очистити поверхню від пилу та заґрунтувати засобом глибокого проникнення.

Покриття після олійних,
крейдяних та клейових фарб

Такі покриття слід обов’язково повністю видалити. Поверхню очистити, заґрунтувати ґрунтом глибокого
проникнення. Дірки та нерівності найкраще заповнити гіпсовими шпаклівками. Після цього всю поверхню
перешліфувати, очистити від пилу та заґрути засобом, що вирівнює поглинальну здатність основи.

Інші малярні покриття (акрилові
тощо)

Покриття, що не мають несучої здатності, слід обов’язково видалити. Поверхню очистити, заґрунтувати ґрунтом
глибокого проникнення. Дірки та нерівності найкраще заповнити гіпсовими шпаклівками. Після цього всю
поверхню перешліфувати, очистити від пилу та заґрунтувати засобом для вирівнювання поглинальної здатності.

Старі шпалери Повністю видалити. Залишки клею та шпалер змити. Дірки та нерівності найкраще заповнити гіпсовими
шпаклівками. Після цього всю поверхню перешліфувати, очистити від пилу та заґрунтувати ґрунтом глибокого
проникнення.

Акрилові шви, герметики Залишити до повного висихання. Через високу еластичність та різні поглинальну здатність таких матеріалів, на
них можуть виникнути тріщини та зміна кольору. Щоразу необхідно самостійно оцінювати адгезію.

Брудні, зажирені поверхні,
плями, що важко видаляються

Змити водою з відповідним додаванням засобу Greinplast AP та залишити до повного висихання. На жирні плями
та плями, що важко видаляються, нанести ізоляційний шар, наприклад, масляну матову фарбу, і залишити до
повного висихання.

НОРМИ, АТЕСТАТИ, СВІДОЦТВА
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